

扬州市住房和城乡建设局

关于对扬州市超过一定规模的危险性较大分部分项工程专项施工方案论证专家库中五名专家履职不力情况的通报

各县（市、区）住建局，开发区建设局，生态科技新城规建局，蜀冈-瘦西湖景区住建局，各有关单位，各论证专家：

2022年12月4日，我局“四不两直”督查建筑工地时发现高邮市紫金蓝湾东苑（A4地块）项目地下室混凝土模板支撑工程（属于超过一定规模的危大工程）专家论证时，专项方案中模板支撑系统采用钢管扣件架，专家论证结论为通过。

本次超危工程参加论证五名专家（谢晓明、陈杰春、徐春明、王乾海、薛玉文）在论证过程中，未严格落实《关于加强房建市政模板支撑工程及承重支撑体系安全管理工作的通知》（扬建管〔2021〕82号）第二条第二款要求，将盘扣支架的使用情况作为高支模专项论证方案审查的重要内容，属于违反《关于进一步加强扬州市超过一定规模的危险性较大分部分项工程专项施工方案论证专家库管理工作的通知》（扬建管〔2021〕51号）相关规定的行为。我局经研究决定对谢晓明、陈杰春、徐春明、王乾海、薛玉文五名专家履职不力情况进行通报。

希望各论证专家高度重视、引以为戒，在今后的超危工程专家论证中，严格按照相关文件要求论证，履职尽责。如再次发现此类情况，经核实后一律终止或取消专家资格。各地住建部门及安监机构要进一步加强超危工程专项施工方案论证监督管理，督促论证专家严格按照最新的规范和文件要求进行论证。

扬州市住房和城乡建设局

2022年12月14日

